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Косівська районна рада

Міністерство охорони здоров’я України розглянуло лист Косівської 
районної ради Івано-Франківської області від 20.04.2016 № 120/02-36, який 
надійшов від Секретаріату Кабінету Міністрів України листом від 28.04.2016 
№ 7136/0/2-16 щодо реалізації наказу МОЗ України від 01.02.2016 № 51 «Про 
затвердження Методики щодо забезпечення стаціонарними лікарняними ліжками 
у розрахунку на 10 тис. населення» зареєстрованого у Міністерстві юстиції 
України 22 лютого 2016 року № 269/28399, розробленого на виконання 
постанови Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015 року № 1024 «Про 
затвердження нормативу забезпечення стаціонарними лікарняними ліжками у 
розрахунку на 10 тис. населення» (далі -  Постанова) та повідомляє.

Постанова була розроблена на виконання пункту 314.3 плану заходів з 
виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України та Стратегії сталого 
розвитку «Україна—2020» у 2015 році, затвердженого розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 4 березня 2015 року № 213-р, та була прийнята на заміну 
постанови Кабінету Міністрів України від 28 червня 1997 року № 640 «Про 
затвердження нормативів потреб у стаціонарній медичній допомозі в розрахунку 
на 10 тисяч населення», якою середній норматив забезпечення лікарняними 
ліжками для стаціонарного лікування становив по Україні 80 лікарняних ліжок на 
10 тис. населення.

Надмірна чисельність лікарняних ліжок у закладах охорони здоров’я України 
значно перевищує потребу та призводить до розпорошення державних ресурсів, 
диспропорцій фінансування галузі, дублювання у наданні медичних послуг та 
низької кваліфікації фахівців, що не сприяє зміцненню матеріально-технічної бази 
та поліпшенню якості медичної допомоги.

Результати аналізу та наукових досліджень використання ліжкового фонду 
вітчизняних закладів охорони здоров’я довели низьку ефективність діяльності 
стаціонарів та показали необхідність перегляду нормативів забезпеченості 
лікарняними ліжками.

У ході робочих засідань за участю міжнародних організацій (ВООЗ, 
Світового банку, МВФ), вітчизняних та міжнародних експертів також 
неодноразово наголошувалось на необхідності оптимізації ліжкового фонду та 
приведенні його у відповідність до нормативів європейських країн.

Постановою установлюється норматив забезпечення стаціонарними 
лікарняними ліжками у розрахунку не більше 60 ліжок на 10 тисяч населення з 
метою забезпечення раціонального використання бюджетних коштів та наявних
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Структурним підрозділам з питань охорони здоров’я обласних державних 
адміністрацій надається можливість в межах області самостійно регулювати 
кількість лікарняних ліжок для стаціонарного лікування пацієнтів у залежності від 
потреби, з урахуванням мережі, якості надання медичної допомоги за видами, 
матеріально-технічних та кадрових ресурсів, транспортних, територіальних та 
інших регіональних особливостей.

Водночас інформуємо, що на сьогодні здійснюється робота стосовно 
розробки стратегічних документів щодо реформування системи охорони здоров’я, 
зокрема робочою групою з питань реформи фінансування сфери охорони здоров’я 
розроблено проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення 
Концепції реформи фінансування системи охорони здоров’я України», який 
проходить громадське обговорення (проект розміщено на офіційному веб-сайті 
МОЗ України в рубриці «Консультації з громадськістю»). Метою прийняття 
зазначеної Концепції є створення нової сучасної моделі фінансування системи 
охорони здоров'я, яка передбачає чіткі зрозумілі гарантії держави щодо медичної 
допомоги, кращий фінансовий захист для громадян у випадку хвороби, 
ефективний та справедливий розподіл публічних ресурсів та скорочення 
неформальних платежів.

Окрім зазначеного, Верховною Радою України прийнято у першому 
читанні проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо удосконалення законодавства з питань охорони здоров'я» 
(реєстраційний № 2309а-д від 10.12.2015), метою якого є, зокрема створення в 
Україні мережі державних та комунальних закладів охорони здоров’я з достатнім 
рівнем самостійності для ефективного та своєчасного медичного забезпечення 
населення. На сьогодні проект доопрацьовується та готується до другого читання 
у Верховній Раді України.
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